

# 自治会連合会理事会（5月）会議次第

日 時 令和3年5月20日（木）午後2時～  
場 所 市役所2階 2C会議室

## 1 あいさつ

※大川会長は4月理事会を欠席されていたため、冒頭で会長再任のごあいさつをいただいた

## 2 議 題

### (1) 市等協議事項

#### ①-1 地域安全ニュースについて【回覧】

- ・伊勢原警察署幹部・担当者の変更があるため伊勢原警察署だよりをご確認いただきたい。

刑法犯の認知件数は、前年同期比でマイナス20%で推移しているが、女性・子どもを対象とした犯罪が増加している。このほか、水道の蛇口が盗まれる事件が連続で市内でも発生している。自治会館敷地内の屋外に設置してある蛇口も盗まれており、近くに元栓がある水道が狙われている。ご注意ください。

#### -2 地域防犯連絡所の委嘱について【依頼】

- ・本来、警察署長が出席しお渡しするところであるが、コロナ禍ということもあり、各地区代表の方にまとめて手交わしさせていただく。

(伊勢原警察署生活安全課 金子係長)

#### ②災害用備蓄資機材（仮設トイレ）の貸与について【周知】

- ・市で備蓄している組み立て式仮設トイレを、希望がある自主防災会へ提供したい。申請が多数の場合は抽選とさせていただく。洋式と和式があり、洋式は32、和式は23で合計55基ある。希望があれば別紙申請書に洋式・和式の別と基数を明記しご提出いただきたい。

※次回理事会でハザードマップを配布したい。全戸配布を考えており、配布方法の詳細は次回理事会でご説明させていただく。

### 【質疑応答】

Q：この仮設トイレはマンホール型か

A：今回提供するのはマンホール型ではない

Q：申請の締め切りは6月30日とあるが、提供の決定はいつか。

A：7月上旬頃を予定している。

Q：通知文には“貸与”とあるが、自主防災会の自己負担があるのか

A：自主防災会の自己負担はなく、実質提供である。

Q：重さはどれくらいか。箱は縦にして保存することもできるのか。消臭剤を入れるところはあるのか。

A：30キロ近くある。縦にして保存してもよい。消臭剤を入れる機能はない。

Q：洋式で申請し、応募多数で対象から漏れてしまった場合は、和式に申請を変えることはできるのか。

A：希望があれば可能。その旨申請書の欄外に記入していただきたい。そういった際は個別に確認させていただく予定。

Q：55基を超える申請があった場合どうするか。提供する自治会の地域差が出ることも考えられる。

A：公園内にマンホールトイレを設置する自主防災会からは申請が少ないと見込まれることや、箱に入れた状態でもある程度の大きさがあり、保管する場所も限られることから、倉庫を持っていない自主防災会からの申請は少ないと見込んでいる。55基を超える場合は、申請された中で調整したい。

(危機管理課 石井主査)

### ③伊勢原市民文化会館事業協会理事の推薦について【依頼】

- ・伊勢原市民文化会館の事業運営を審議いただくため、伊勢原市民文化会館事業協会理事を設置している。自治会連合会からは1名推薦いただいているが、任期が切れているため再度ご推薦をお願いしたい。

→比々多地区代表を推薦している経緯もあり、協議の結果、比々多地区の近藤代表を推薦することとした。

(市民協働課市民文化会館担当 諏訪間担当課長)

### ④敬老事業助成の制度変更の周知について【報告】

- ・先月、大山地区・比々多地区を除く各地区定例会にて本制度の変更について、お詫びとご説明をさせていただいた。その際、本制度の変更の周知についてはしっかり行うようご意見をいただいたことから、市で検討し、6月15日号の広報いせはらに掲載することとなった。また、市ホームページにも掲載する予定。

(介護高齢課高齢者支援担当 高橋担当課長)

### ※大津市民生活部長から

自治連の総会が中止となったことに伴い、市政現況説明会についても中止とさせていただいた。市政現況説明会で説明予定だった新型コロナウイルスワクチンに関する資料を送付させていただいた。ご意見やお気づきの点があればご連絡いただきたい。

久保田課長から

自治連総会の書面表決は5月19日時点で73件となっている。

## (2) 連合会協議事項

### ①まん延防止等重点措置適用時の自治連の対応について

- ・なるべく案件を縮小し、回覧案件については回覧を行うかどうかは各地区や各単位自治会へ判断を委ねる対応とした。

### ②令和3年度自治会長研修について

令和3年7月1日(木)午後2時～ 市民文化会館 小ホール

- ・現時点では開催する方向で準備を進める。

### ③令和3年度理事研修について

令和3年7月20日(火)午後3時～ 秦野クリーンセンター

- ・現時点では開催する方向で準備を進める。

(3) 連合会報告事項

①退任自治会長への感謝状について

- ・各地区代表へ感謝状をお渡し。

②令和3年度自治会連合会総会会場使用料の還付について

- ・令和3年度予算の収入とする。

(4) 意見交換

3 その他

○次回理事会 6月18日(金)午後2時から 市役所2階 2C会議室

○地区定例会の日程確認

4 閉 会